

捉迷藏

星期天，我和几个好朋友在平台上玩捉迷藏的游戏。

我们先猜拳。“哈！我捉你们藏。”我转过身大声倒计时——他们忙溜烟跑了。我一数完就四处张望，一下子就看见了聪聪，我急忙往她那儿跑，聪聪也赶快逃，眼看我们之间的距离越来越远，我急中生智绕过去堵住了她。

就这样，我把许多人都抓住了。

我正兴奋着，突然发现丹丹还没找着，怎么办呢？

我眼睛一亮，计上心来，大叫：“丹丹，我发现你了，快出来吧！”丹丹中计了，真的从角落里跑了出来，我笑着抓住她说：“丹丹，你受骗了！”只见丹丹一脸茫然，我解释道：“我没发现你，但我虚张声势把你引出来了！”

“哈哈！”大家都笑了。

西工区第二实验小学 四(2)班 张仁礼 辅导老师 李慧玉

君子兰



我家的君子兰养了已有八年。今年春天，妈妈兴奋地告诉我：“君子兰有花骨朵了！”真的！在那足有六厘米宽的绿叶中央，夹着一簇小小的花骨朵。我高兴极了，这将是我第一次看君子兰开花！

4月的一天，君子兰的第一朵花开了！它开在花茎的正中央，橘黄色的花瓣均匀地分布排列着，里面包了六个雄蕊和一个雌蕊。刚刚开放的花是个嫩绿的“小包包”，点缀在花丝上，使花儿越发显得娇嫩美丽，惹人怜爱了。

几天过去了，君子兰开得更娇艳了，一朵挨着一朵，相互抱成一团。在欣喜之余我不禁又为那些未开的花蕾担心起来：在花茎的顶端，看上去已没有再开花的空间了，它们还开得了吗？

直到有一天，我惊喜地发现，花茎的顶端又多了几朵有小“包包”的花儿！它们不但没有拥挤，相反地，花瓣依然是那样一片片地舒展着。所有的花儿开在一起，仿佛一把撑开的雨伞，那么美丽！

君子兰的花儿紧紧依靠着茎，而茎则似擎天柱一般强劲地支撑着花儿，它们之间紧密配合而又互相照应。君子兰这种谦让、团结、互相帮助的品质令我十分钦佩。

我真心希望，人们都能像君子兰那样团结、谦让，让我们生活的世界更加和谐，更加美丽！

市三十中学 初二(4)班 田佳鑫 小记者证号 A00010148 辅导老师 岳利萍

一枚被丢弃的“马”

在我的强攻下，爸爸又一次惨败。我得意地在屋里乱蹦乱跳。又一局大战开始了，我拿起自己的一枚马，随手扔到了地上，那枚马骨碌碌，滚到了沙发底下。

我对爸爸说：“让你一个子，我也照样能赢！”出乎意料的是，这次我竟被爸爸的马后炮杀得落花流水，我后悔丢弃那枚马。要睡觉了，我还跪在地上到处找，可是那枚马像长了翅膀，不知飞到哪儿去了。

晚上，我睡得正香，楼下忽然传来清脆的马蹄声。我打开窗户一看，原来正是我要找的那匹红马。那匹马开口对我说：“我带你去战场吧。”马儿长嘶一声，四蹄腾起，一瞬间就带我到了硝烟弥漫的战场。

一辆黑色的战车停在大路边。我想搞突袭，就勇敢地跳下马，打开随身带的工具箱，拿出一个小螺丝刀，要去拧掉大车的螺丝。大车刚好发动，我差点被轧成肉饼，幸亏那匹红马飞奔而来，将车踢到一边救了我一命。好险啊！

我们又经过大象身旁，大象伸出长鼻子把我卷起来扔向空中，又是那匹马，只见它腾空而起，稳稳地接住了我。接着，这匹马又带我跃过一条大河，我晕乎乎地又看到一头大象伸

着鼻子，慌乱中拿出马鞭子，使劲地抽过去，那头大象痛苦地发出一声嚎叫。哎呀不好！打错了！原来是我军的大象。正在这时，老师打来电话求助：“赶快来解围，我就要被马后炮打扁了。”

我快马加鞭，赶到了一门黑色大炮前，催动战马，几下就把大炮的炮筒踩扁了。骑在马上，看着威风的大炮成了一堆废铁，我忍不住哈哈大笑……笑呀笑呀，我就笑醒了。身旁的爸爸拍拍我问：“做啥好梦呢？”我迷迷糊糊地回答：“骑马打仗！”

那枚被我丢弃的马，明天我一定要找到它。

市直小学四(4)班 潘胜 小记者证号 E01210691 辅导老师 赵玉萍



家乡的牡丹

妈妈要带我去公园看牡丹，星期天，我们早早地起来赶车了。坐在公交车上，向窗外眺望，一路上花团锦簇，让我不住地感叹春天的美景。

一个小时后，我们终于到了牡丹园。买票入园后，我们首先观赏了洛阳盛产的洛阳红，它们一个个像手掌一样大，颜色鲜艳动人，妈妈为它们照了好几张照。又走了一段路，我见到了几朵簇拥在一起的白牡丹，它们一朵朵争相开放，一点也不比那些洛阳红差。再往深处走，我看见了朱砂垒，它们的颜色深红，比红玫瑰还要娇艳。

但这些牡丹都不是我最喜欢的，在一个大棚里，我们看见了牡丹花中的极品，它们分别是：初乌、芳纪和日向，它们是开花最早的，不仅色彩艳丽，且一株上开了二十多朵花，吸引了不少游客拍照留念。

我看看看着，不知不觉就过了两个小时，还是妈妈拖着恋恋不舍的我离开了牡丹园。

同学们，春天的景色这么美丽，春天的牡丹也分外的妖娆，我们只有保护环境才能一直欣赏到美景，看到那些雍容华贵的牡丹。

西工区白马小学 四(5)班 朱靖远 小记者证号 E00842650 辅导老师 王润霞



存压岁钱



虎年吉祥。大年初一，我喜出望外地得到了比往年还多的压岁钱。妈妈要我自主安排、自由处理。我思来想去，决定把钱存入银行，以备将来上学用，好减轻父母的负担。

我把想法告诉妈妈。妈妈听了，十分欣慰，不住嘴地夸我：“我们蕾蕾真的长大了，真是懂事的好孩子。”

大年初八的上午，妈妈带我到附近银行去存钱。到了银行，我既紧张又兴奋地将钱和存折递进窗口，阿姨笑嘻嘻地接过去，把钱放进验钞机里，验了两遍。然后，她把存折放进打印机里，熟练地点了几下，取出一张存款单，让我在签名处签上名字，我拿着签名笔，在存款单上工工整整地写上我的名字后递给阿姨。不一会儿，钱就存好了，我接过折子一看，上面又添了500元，这样，我的存折里就有2000元了。我实在是太高兴了。

以后，我每年都要把压岁钱存入银行，争取攒够10000元，以便将来上大学使用，让父母少操心，爸爸妈妈已经为我付出太多太多了！

市实验小学(北) 六(3)班 张郭蕾 D01011187

森林城市 我的家园

炎炎夏日里，一片绿阴会带给人们多少快乐和遐想呢？两片绿阴呢？三片、四片呢？

绿色，是生命的颜色，茂密的森林拥有得最多。当你拥抱森林时，会不断地感受到宁静和清爽。森林不仅让人心旷神怡，还是大自然的守护神，它有储存水源、保护土壤、增加空气含氧量、防沙尘暴等作用。拥有森林的城市是魅力城市，而我的家乡——洛阳正在成为这样的城市。

洛阳从前不是这样的，记得小时候，妈妈带我到洛河边，洛河水很脏，也很少，妈妈告诉我，因为洛阳是个工业城市，有一些工厂把废水排到河里把河水污染了。

如今，随着创建国家森林城市活动的开展，洛阳这座城市变得越来越美了。“让森林走进城市，让城市拥抱森林！”这个口号多好啊！双休日里，越来越多的市民到周山森林公园、龙门山森林公园避暑休闲，我也能够常常与爸爸妈妈一起到洛阳市周边的山里尽情玩耍，吃山珍、玩漂流……尽享山林野趣。

目前洛阳拥有的森林公园数量已经达到14个，尚在开发中的还有很多，洛阳市政府正在为打造中西部地区最佳人居城市而努力着。我的家乡会变得越来越美，我为生活在这个魅力城市而感到自豪。 白马小学 四(5)班 高思琦 D00841830

5月15日、16日两天，洛阳日报报业集团主办的高、中招名师报告会成功举行，近8000名学生及家长参加报告会，从中获益。报告会上，由名师编写的精彩讲义得到了广大考生及家长的欢迎。

为方便未到场的考生学习，主办方特加印了一批讲义，有需要的学生和家

长可以和本报读者俱乐部工作人员联系。
电话：63232410
地址：洛阳日报报业集团定鼎南路办公区3号楼306室

